
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 39/16

19 мая 2016 г.                                                                                                                 г.
Новосибирск

 Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: заместитель руководителя управления – начальник
отдела рекламы И.В. Волохина,

члены Комиссии: Е.А. Скоп – главный специалист-эксперт отдела рекламы

В.Ю. Строгин – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,                              

рассмотрев дело № 39/16, возбужденное по факту размещения в феврале 2016 г.
на сайте в сети Интернет: http://news.ngs.ru/articles/2371613/ информации, с
признаками нарушения:

- п.1 ч.2 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Закон о рекламе): недобросовестной признается реклама, которая содержит
некорректные сравнения рекламируемого товара с находящимися в обороте
товарами, которые произведены другими изготовителями или реализуются
другими продавцами;

- п.1 ч.3 ст.5 Закона о рекламе: недостоверной признается реклама, которая
содержит не соответствующие действительности сведения о преимуществах
рекламируемого товара перед находящимися в обороте товарами, которые
произведены другими изготовителями или реализуются другими продавцами;

- п. 20 ч. 3 ст. 5 Закона о рекламе: недостоверной признается реклама, которая
содержит не соответствующие действительности сведения об изготовителе или о
продавце рекламируемого товара,

УСТАНОВИЛА:

17.05.2016 г. в Новосибирское УФАС России посредствам электронной связи
поступили пояснения ООО «Яндекс» (вх. № 2113э).

19.05.2016 г. на рассмотрении дела Комиссией Новосибирского УФАС России
представителем Частного образовательного учреждения высшего образования
Центросоюза РФ «Сибирский Университет потребительской кооперации» было
заявлено ходатайство об ознакомлении с материалами дела.

Комиссия Новосибирского УФАС России приходит к выводу о необходимости
удовлетворения заявленного ходатайства представителя СибУПК.

На основании изложенного, в соответствии с абз. 2,3 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:



1. Рассмотрение дела №39/16 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 39/16 на «02» июня 2016 г. в 10-00 часов по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, либо представителя с надлежащим образом
оформленной доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

В соответствии с ч. 25 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, стороны
и заинтересованные лица со дня возбуждения дела вправе знакомиться с
материалами дела (за исключением сведений, составляющих государственную и
иную охраняемую законом тайну) и делать выписки из них; давать устные и
письменные объяснения; представлять доказательства по делу и участвовать в их
исследовании; заявлять ходатайства; делать заявления; возражать против
заявлений и доводов других лиц; пользоваться другими правами,
предусмотренными законодательством Российской Федерации.


